

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 5 **(Dodatečná informace č. 5)**

Název veřejné zakázky: Centrum odborného vzdělávání Volanovská, Trutnov
– 1.etapa, stavební práce (SP)

Identifikační údaje zadavatele:

Název Královéhradecký kraj
Sídlo Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO 708 89 546
DIČ CZ70889546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení:

Mgr. Kateřina Machová, kamachova@kr-kralovehradecky.cz, +420 702 248 906

Profil zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn. Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na v detailu uvedené zakázky.

Druh a režim veřejné zakázky: dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“), se jedná o podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává k dotazům¹ níže, v souladu s ustanovením § 98 a 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávací dokumentace, a to následující:

Dotaz č. 11: „Dveře ozn.321 a 335 - jedná se o dveře s pož.odolností EW 30 DP3+C , dle tabulky prvků s provětrávací mřížkou. Nestandardní řešení, mřížka narušuje celistvost konstrukce, dodavatelé nenabízejí. Žádáme o vyjádření.“

Odpověď na dotaz č. 11:

Na základě dotazu nahrazuje zadavatel u obou dveří dveřní mřížku jejich podříznutím. Podrobnosti v revidovaném výkazu dveří, který je přílohou této dodatečné informace.



AR1.21 - výpis
dveří.rev01.xlsx

Dotaz č. 12 - Strukturovaná kabeláž

Dotaz č. 12 a): „Datové rozvaděče – podle výkazu výměr, blokového schématu a technické zprávy, bude dodán hlavní rozvaděč DR1 a DR2. Dále podružný rozvaděč DR3. Dále se projekt zmiňuje o dočasném rozvaděči DR10, který bude instalován po dobu výstavby. Tento rozvaděč není ve výkazu výměr. Žádáme o vysvětlení a případně doplnění rozvaděče do výkazu výměr.“

Odpověď na dotaz č. 12 a):

Ve výkazu výměr jsou celkem 4 datové rozvaděče – 3x v I. etapě výstavby (DR1, DR2, DR10), 1x v II. etapě výstavby – DR3.

¹ Zadavatel pokračuje v číslování dotazů, tak jak započal v dodatečné informaci č. 1, proto číselná řada začíná číslem 11.

Dotaz č. 12 b): „*Datový rozvaděč DR10 – má sloužit pro dočasné napojení stávajících dat. zásuvek v objektu SO01C. Žádáme, aby projektant uvedl kolika přípojů se toto provizorní napojení týká.*“

Odpověď na dotaz č. 12 b):

Jedná se o provizorní napojení stávajících zásuvek v SO-1C. Bohužel při místní prohlídce stavby spolu se správcem sítě nebylo možno zjistit přesné počty. Stávající datová síť byla různě doplňována. Pro projekt byl odhad cca 20 přípojných míst.

Dotaz č. 12 c): „*Podružný datový rozvaděč DR3 má být podle blokového schématu a technické zprávy rozměru velikosti 18U 800x600. Ve výkazu výměr je uveden 24U 600x600. Žádáme o vysvětlení a případně úpravu specifikace do výkazu výměr.*“

Odpověď na dotaz č. 12 c):

Ve výkazu výměr je rozvaděč velikosti 600x600, 18U. Rozvaděč velikosti 24U je použit pro provizorní rozvaděč DR10. V technické zprávě je uveden špatně rozměr 800x600, platí rozměr 600x600 dle výkazu výměr.

Dotaz č. 12 d): „*Datové rozvaděče – ventilační jednotka a rozvodný 230V panel, má být podle schématu v rozvaděčích DR1 a DR3. Ve výkazu výměr je uveden pouze 1 kus. Žádáme o vysvětlení a případně doplnění chybějících komponent do výkazu výměr.*“

Odpověď na dotaz č. 12 d):

Ve výkazu výměr jsou 2ks ventilační jednotky i rozvodného panelu. Pro každou etapu 1ks.

Dotaz č. 12 e): „*Optický segment – podle technické zprávy a schématu, má být rozvaděč DR3 napojen na hlavní rozvaděč DR1 optickým kabelem. Optický kabel chybí ve výkazu výměr. Dále ve výkazu výměr také chybí 1x optická vana pro ukončení optiky.*“

Odpověď na dotaz č. 12 e):

Ve výkazu výměr 2. etapy je 80 m optického kabelu a 2 optické vany, pro každou etapu jedna.

Dotaz č. 12 f): „*HDMI kabel – podle technické zprávy a výkresů má být připravena kabeláž pro monitory HDMI kabelem mezi stropem a stolem přednášejícího. Tento – tyto kabely nejsou obsaženy ve výkazu výměr. Žádáme o vysvětlení a případně o doplnění do výkazu výměr.*“

Odpověď na dotaz č. 12 f):

Ve výkazu výměr je HDMI kabel délky 5 m – viz ř.27, 2. etapa.

Dotaz č. 12 g): „V serverovně m. č. 3B.25.06 má být osazen rozvaděč o rozměrech 800x1000, podle výpisu dveří je tato místnost osazena dveřmi o šířce 800mm, žádáme, aby do serverovny byly vzhledem k rozměrům skříňe, osazeny dveře a zárubeň minimálně šíře 900mm.

Odpověď na dotaz č. 12 g):

Šířka rozvaděče odpovídá světlosti dveří, případně lze rozvaděč nastěhovat před osazením zárubně.

Dotaz č. 12 h): „Pro napájení dveřních zámků, chybí ve výkazu výměr zdroj. Žádáme o vysvětlení a případně o doplnění do výkazu výměr.“.

Odpověď na dotaz č. 12 h):

Projektem jsou uvažovány nízkoodběrové zámky s PoE napájením (není potřeba externí zdroj).

Na základě výše uvedeného vysvětlení se lhůta pro podání nabídek prodlužuje. Nová lhůta pro podání nabídek končí **dne 21.12.2022 v 10:00 hod.**

Přílohy:

Příloha č. 3 - Část s názvem - AR1.21_Výpis_dveří_rev01.xlsx



AR1.21 - výpis
dveří.rev01.xlsx

V Hradci Králové 06.12.2022

Mgr. Kateřina Machová, na základě pověření